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Algemeene Vergadering van de IJsclub “O’woud”  op 8 Dec 1955 in Cafe 
Badpavilioen te O’woud 
 
Aanwezig waren volgen precentielijst 13 leden. 
Om ongeveer half negen opent de voorz. G. Oord met een woord van welkom de 
vergadering en spreekt de wens uit dat de besluiten en besprekingen welke deze 
avond worden genomen in ’t belang v/d vereeniging mogen zijn. 
 
Notulen.  De notulen v/d vorige algemene vergadering worden na door de secr. te 
zijn gelezen onverandert goedgekeurd en ondertekend. Daar geen ingekomen 
stukken zijn wordt overgegaan tot voorlezing van het jaarverslag waaruit bleek dat in 
’t afgelopen seizoen geen rijderij door ons op onze baan was gehouden. 
  
Uit het verslag van onze Penningmeester W. v/d Veen blijkt dat we dit jaar met een 
voordelig saldo hebben gewerkt en tot  ƒ 109,79 is aangegroeid. Daar geen der 
leden v/d fin. com.  G. Tadema en R. Hoeksma aanwezig zijn worden de rekening 
goedgekeurd op hun voor accoord tekening. 
 
Bestuursverkiezing 
Als bestuurslid wordt de heer J. Sierdsma als zoodanig herkozen. Voor W. v/d Veen 
welke zich niet herkiesbaar stelt wordt als bestuurslid gekozen de Heer K. Adema 
welke z’n benoeming aanneemt. 
De voorz Oord dank W. v/d Veen voor ’t vele werk dat hij in ’t belang voor de IJsclub 
Oranjewoud heeft gedaan. 
Voor ’t aftredend lid v/d fin. Comm. R. Hoeksma wordt gekozen de heer G. Nijdam. 
 
Voor het winterprogramma stelt de Heer Y. de Jong voor om als eerst een 
ledenrijderij te doen houden. 
Comello wil zien een estafette tusschen de lanen en overig O’woud. 
Nadat nog door andere leden suggesties over rijderijen zijn gegeven krijgt het 
bestuur vrij mandaat over te houden rijderijen maar mag de ledenrijderij niet 
vergeten. 
Bij rondvraag stelt Commelo voor om de contributie te verhogen daar het met deze 
lage contributie niet mogelijk is om een goede rijderijen op touw te zetten.  
Niet meer aan de orde komende sluit de voorz. de vergadering met de hoop 
uitsprekend dat het volgende jaar meer leden deze vergadering mogen bezoeken. 
 
 
 
                Sec         L.H. Hepkema 
 Voorz     G. Oord 
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